

电影《我不是潘金莲》国庆档如何杀出重围？

冯小刚称需要 PK 的是自己



张国立、范冰冰出席《我不是潘金莲》发布会

本报综合消息 电影《我不是潘金莲》7月27日在北京举办发布会，宣布定档9月30日上映。冯小刚和编剧刘震云唱起双簧，爆料电影采用圆形遮罩画面呈现曾遭“除摄影师外全体创作团队反对”，冯小刚发了大火。谈及在国庆档众多大片中如何杀出重围，冯小刚说和其他影片不同，没有可比性，“我们这个没在重围里面，我们在外头，跟人家长得都不是一个模样。”冯小刚表示，需要的是和自己PK。

范冰冰演女主角 最初遭张国立反对

范冰冰在《我不是潘金莲》里颠覆形象出演一名村妇“李雪莲”，冯小刚表示拍摄前他告诉范冰冰饰演这个角色面临的挑战很大，但是冰冰当时毫不犹豫就答应了，并且最后做到了脱胎换骨。影片有款海报上李雪莲牵着一头“大黑牛”，主持人张国立一上来就调侃起范冰冰男友：“刘震云有先见之明，刘老师你知道她男朋友叫大黑牛吗？”刘震云一脸迷茫：“不知道。”范冰冰笑说，“国立大哥我跟你讲，(拍戏)这3个月大黑牛没有来。我已经在这个戏的氛围和人物环境里面了，不希望有人进来打扰，希望专门把这个事情做完。”

张国立透露，在主演问题上冯小刚和朋友们也发生过争执，其中张国立是第一个跳出来反对范冰冰出演的，称她和角色“离得太远”。范冰冰最初也是这种想法，最后经过心理斗争的她答应出演，甚至在农贸市场拍戏时，大家都在议论哪个是范冰冰，却没有一个人认出她。而看过成片的张国立也放下成见，评价范冰冰：“你离一个艺术家越来越近了”。

圆形遮罩画面 冯小刚就想拍圆的

该片采用圆形遮罩画面呈现，曾遭除摄影师外全体创作团队反对，冯小刚称自己曾发了大火，醉酒后摔门而去，还发挥“小钢炮”本色说：“你们不想给我投资我自己投！我就想拍圆的！”冯小刚解释用圆形画面的原因：“我不知道它是不是好的，观众能不能接受，但我特别怕我老了后悔。年轻时顾忌很多事情，我不想老了，后悔这件事儿。”张国立则表示，这个影片始终就像是一个圆，“为什么说始终是一个圆，冰冰和冯导演我们上一次合作的戏叫做《手机》，是12年前，然后李雪莲说‘我不是潘金莲’这件事，走了整个一个圆。”

冯小刚透露，电影还未公映就有了跟风、搭车之作，让他和刘震云很无奈，于是两人唱起双簧，讽刺起跟风之作，还调侃以后再拍个《我不是李莲英》。

国庆档众片 PK 不在重围何谈突围

谈及在国庆档如何在众多大片中如何突围？冯小刚调侃：“杀出重围有一个前提，必须在重围里面，我们这个片子比较麻烦的是在重围外边。比如说国庆六部片，它们差不多是一个意思，都是按照现在的IP和一些制片人总结出来的能赚钱的那些模式来的。一开始跟震云说，现在这些时髦，你也给我弄一个，六部片子都长得差不多，浑水摸鱼能赚钱，结果他给我写一个。人家都在重围里面能够杀出一条血路，我们这个跟人家长得都不是一个模样，刘震云你剥夺了我杀出重围的快乐！”

范冰冰也被问到如何面对与她另一部电影《爵迹》的同档期PK，她以常规的“两个完全是不同的类型”“不想做被定型”“一直想做好演员”回应。还是冯导霸气：“我们早就过了PK那个阶段，我们需要PK是自己。”他同时就入围多伦多电影节一事说明：“多伦多电影节最重要的是吸引真正的买家，我们这次是特别关注单元开幕的片子，也是希望这个电影能够海外销售。”(高宇飞)

《终极任务》北京台首播

李嘉明现场教学“鹰爪功”

本报综合消息 7月27日，由好莱坞大片《霹雳娇娃》动作导演谭俏执导，李嘉明、尔玛依娜、郑茜等主演的抗战剧《终极任务》举行北京台首播活动。李嘉明现场教学“鹰爪功”。当年因“天仙妹妹”之称走红网络的尔玛依娜演唱羌族民歌。对于现在娱乐圈盛行的“网红”现象，尔玛依娜说：“我自己是被动地成为了网络红人，看脸的时代肯定是会过去的，到最后留下来肯定是靠实力



《终极任务》宣传海报

说话。”

《中国兄弟连》中，李嘉明赢得了“王宝强二代”的称号。在《终极任务》中，李嘉明饰演沉着冷静的敌后抗日小分队队长谢虎。李嘉明现场指导剧中武术动作时表示：“一共六七个月的拍摄时间，为了‘鹰爪功’这个动作，训练半年，‘眼神’与‘气场’是动作成功的关键。”

(赵楠楠)

助阵动画电影《精灵王座》

薛之谦上演“王座瘫”

本报综合消息 7月27日下午，动画电影《精灵王座》在京举行主题曲发布会，演唱者薛之谦作为推广大使到场，还用三大奇招花式助力：现场扮演精灵，演绎反派台词，玩心大起PK“葛优躺”，上演“王座瘫”。此外，影片还宣布将改档至8月19日全国上映。

作为推广大使，薛之谦也是首次为动画电影站台，并在现场表示主题曲《我好像在哪儿见过你》是新专辑中最喜欢的，“电影和歌曲太搭了！我在后台看MV的时候都差点流泪了，好感人”。该片导演宋岳峰更是称自己是薛之谦“脑残粉”，“听他的歌会听哭，但看他的段子又会看笑”。(聂宽宽)

《遇见王沥川》首播会

高以翔焦俊艳最萌身高差引爆笑

本报综合消息 7月27日，安徽卫视在京举办言情剧《遇见王沥川》首播会，导演陈铭章携主演高以翔、焦俊艳到场，剧中谢小秋强吻王沥川的经典片段被两位主演再次演绎，最萌身高差引全场爆笑。

电视剧《遇见王沥川》改编自施定柔小说《沥川往事》，讲述了来自瑞士的华裔建筑师王沥川与来自云南小镇的大学生谢小秋从相爱、分离到重聚，一次次生死相依



《遇见王沥川》宣传海报

的爱情故事。发布会上，身高1米95的高以翔和1米63的焦俊艳再现了让网友津津乐道的最萌身高差。看起来萌萌哒的身高差却给两位主演带来了诸多不便，高以翔爆料拍片时总会觉得脖子好酸，焦俊艳表示“想要拍吻戏都得跳起来”。

《遇见王沥川》将于7月31日在安徽卫视和乐视视频播出。(许青红)

“战斗民族”空中大拯救

《火海凌云》8月上映

本报综合消息 7月27日，俄罗斯3D灾难片《火海凌云》正式宣布定档8月19日在内地公映。这部在俄罗斯本土狂卷15亿卢布(约2亿人民币)票房的影片，将呈现“战斗民族”的疯狂空中大拯救。

《火海凌云》翻拍自1980年的经典之作《机组乘务员》。36年后，新版不仅保持



穿行。

了旧版揭示现实道德冲突的凌厉风格，更用最新视觉特效打造了多个惊心动魄的救人场景，灾难特效大升级。片方在宣布定档的同时，曝光了“险象环生”预告片，充满大无畏精神的俄罗斯飞行员操纵飞机在火山、雷电、暴风雨中

(高宇飞)